



УКРАЇНА

СВАЛЯВСЬКА РАЙОННА РАДА

_____ сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

__._.2016

м.Свалява

№

Про внесення змін до районної
програми зайнятості населення
на період до 2017 року

Розглянувши інформацію районної державної адміністрації про внесення змін до районної програми зайнятості населення на період до 2017 року, відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада вирішила:

1.Внести до районної програми зайнятості населення на період до 2017 року, затвердженої рішенням районної ради від 24.09.2015 р. № 416, зміни, що додаються.

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Русина В.П. та постійну комісію районної ради з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Голова ради

М.Ливч

**Зміни,
що вносяться до районної програми зайнятості населення
на період до 2017 року**

1. Доповнити розділ 4 програми підпунктами 4.8, 4.9, 4.10, 4.11 такого змісту:

№ п/п	Найменування заходів	Виконавці	Термін виконання
4.8.	<p>Вживати заходи щодо створення економічних та фінансових умов, зокрема здійснення інвестицій для створення нових або адаптації наявних робочих місць для внутрішньо переміщених осіб, а також умов для їх професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації. Надавати компенсацію роботодавцям, які працевлаштовують зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб, витрат на оплату праці, а також відшкодування транспортних витрат зазначеним особам на переїзд до місця працевлаштування.</p> <p>Надавати компенсацію роботодавцям витрат на перепідготовку та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб, працевлаштованих на строк не менше 12 місяців. Надавати роботодавцям компенсацію єдиного внеску за працевлаштування на нове робоче місце внутрішньо переміщених осіб.</p>	Районний центр зайнятості (за згодою)	2016-2017 роки
4.9	У разі утворення об'єднаних територіальних громад забезпечувати робочими місцями вивільнених працівників.	Районний центр зайнятості (за згодою)	2016-2017 роки
4.10	Надавати роботодавцям, які працевлаштовують учасників АТО на нове робоче місце, строком не менше ніж 2 роки щомісяця компенсацію фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загально-обов'язкове державне соціальне страхування. Збереження за працівниками, призваними на військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період, місця роботи, посади і виплати заробітку. Роботодавцям з чисельністю штатних працівників понад 20 осіб забезпечити працевлаштування певної кількості	Районний центр зайнятості (за згодою), управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад	2016-2017 роки

	демобілізованих учасників АТО.		
4.11	Здійснювати моніторинг створених і ліквідованих робочих місць з урахуванням кількості робочих місць, створених юридичними особами, фізичними особами-підприємцями, а також створених само зайнятими особами-платниками податку на доходи фізичних осіб, використовуючи дані служби зайнятості, дані державних статистичних спостережень, дані Єдиного державного реєстру юридичних і фізичних осіб-підприємців, а також дані державної податкової служби	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад	2016-2017 роки

Заступник голови ради

К.Стегура

